
Ομάδα Ασvκήσvεων 3 (2021-22)

Τα παρακάτω βρίσvκονται σvε σvτάδιο διαρκούς διόρθωσvης. Παρακαλώ αναφέρετε όποια παραδρομή

σvτο stelios@aueb.gr ή σvτο e-class του μαθήματος.

1. ΄Εσvτω P = Bin (q, n) η διωνυμική κατανομή. ΄Εσvτω και η τυχαία μεταβλητή
X : R → R, όπου X(z) =

√
z. Να βρεθούν: α) το supp, β) η σvυνάρτησvη

πιθανότητας, και γ) η αθροισvτική σvυνάρτησvη της κατανομής - έσvτω PX- που
προκύπτει απο τη μεταφορά της P μέσvω της X.

2. Προσvπαθήσvτε να διατυπώσvετε παράδειγμα σvυνεχούς κατανομής με ασvυνεχή αθροισvτική
για το οποίο το πλήθος των ασvυνεχειών να είναι δύο.

3. Προσvπαθήσvτε να διατυπώσvετε παράδειγμα σvυνεχούς κατανομής με ασvυνεχή αθροισvτική
για το οποίο το πλήθος των ασvυνεχειών να είναι ένα αλλά η ασvυνέχεια να εμ-
φανίζεται σvτο εσvωτερικό του supp.

4. Προσvπαθήσvτε να διατυπώσvετε παράδειγμα κατανομής με supp που αποτελείται
από την ένωσvη διασvτήματος και ξένου ως προς αυτό διακριτού υποσvυνόλου των
πραγματικών με πλήθος σvτοιχείων ίσvο με δύο.

5. Προσvπαθήσvτε να διατυπώσvετε παράδειγμα κατανομής με supp που αποτελείται
από την ένωσvη διασvτήματος και ξένου ως προς αυτό διακριτού υποσvυνόλου των
πραγματικών με πλήθος σvτοιχείων ίσvο με ένα αλλά η αθροισvτική να εμφανίζει
ασvυνέχεια και σvτο "σvυνεχές" μέρος του σvτηρίγματος (δηλ. σvτο προαναφερθέν
διάσvτημα).

6. Να δειχθεί ότι η αθροισvτική σvυνάρτησvη της N (µ, v) (µ ∈ R, v > 0) είναι
σvυνεχής.

1


